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Екзопланети
Екзоплане́та (позасо́нячна плане́та) — планета, що 
обертається навколо іншої зірки, тобто не належить 

до Сонячної системи.

Глізе 581 g (англ. Gliese 581 g) — 
непідтверджена екзопланета, на орбіті зірки червоного 

карлику Глізе 581, який знаходиться у сузір'ї Терезів, 20,4 
світлових років від Землі. Це шоста планета, знайдена у 

планетарній системі Глізе 581 й четверта планета за 
відстанню від зірки. Відкриття планети було 

оголошено Екзопланетним оглядом Лік-Карнегі, 
наприкінці вересня 2010 року, після десятирічних 

спостережень.



ГЛІЗЕ 581 G
 ОСТАННІМ ЧАСОМ СТАЮТЬ ВІДОМИМИ ВСЕ НОВІ І НОВІ ЕКЗОПЛАНЕТИ - 
ОБ'ЄКТИ, ЯК ВВАЖАЮТЬ ВЧЕНІ, НАЙБІЛЬШ ПРИДАТНІ ДЛЯ ЖИТТЯ. ВОНИ 
РОЗТАШОВАНІ НА НАЙБІЛЬШ ЗРУЧНІЙ ДЛЯ ЦІЄЇ ВІДСТАНІ ВІД СВОЇХ 
«СОНЦЬ» - НЕ БЛИЗЬКО І НЕ ДАЛЕКО.
 ЦІКАВИЙ ОБ'ЄКТ ОЧОЛИВ СПИСОК ТАКИХ ПЛАНЕТ ЦЬОГО РАЗУ - ГЛІЗЕ 
581G. СПРАВА В ТОМУ, ЩО НАВКОЛО САМОГО ФАКТУ ЇЇ ІСНУВАННЯ ДОВГО 
ВЕЛИСЯ СУПЕРЕЧКИ, І, НАРЕШТІ, БУВ ПОСТАВЛЕНИЙ ВЕРДИКТ - ВОНА 
ДІЙСНО Є. ВІД ЗЕМЛІ ГЛІЗЕ РОЗТАШОВАНА В 20 СВІТЛОВИХ РОКАХ - САМЕ 
ЦЯ ВІДСТАНЬ І РОБИТЬ ЇЇ НАЙБІЛЬШ ПРИДАТНОЮ ДЛЯ РОЗВИТКУ ЖИТТЯ. 
ПІДТВЕРДИЛИ ЇЇ ІСНУВАННЯ ВЧЕНІ З ПУЕРТО-РІКО, ЛАБОРАТОРІЯ 
ПЛАНЕТАРНОЇ НАСЕЛЕНОСТІ «АРЕСІБО»



МАСА ОБ'ЄКТА ДОРІВНЮЄ ТРЬОМ НАШИМ ЗЕМЛЯМ; КОЛО СВОГО ЧЕРВОНОГО КАРЛИКА 
ПІД НАЗВОЮ ГЛІЗЕ 581 ВІН ОБЛІТАЄ ЗА ТРИДЦЯТЬ ДНІВ. КРІМ 581G ТУТ ВИЯВЛЕНІ 
ТАКОЖ ОБ'ЄКТИ 581 F І 667 CC. ПЕРШИЙ ДОСІ Є СПІРНИМ І ІМОВІРНО 
РОЗТАШОВАНИЙ ДАЛІ СВОГО «СОНЦЯ». ДРУГИЙ ВІДКРИТИЙ ЩЕ В ЛЮТОМУ 
ПОТОЧНОГО РОКУ І Є ДРУГИМ КАНДИДАТОМ НА НАЯВНІСТЬ ЖИТТЯ. ЦІКАВО ТЕ, ЩО 
СИСТЕМА, ДЕ РОЗТАШОВАНИЙ 667 CC, ВІДРІЗНЯЄТЬСЯ ІСНУВАННЯМ ТУТ ВІДРАЗУ 
ТРЬОХ ЗІРОК. ГОЛОВНИМ З НИХ Є ПОМАРАНЧЕВИЙ КАРЛИК ГЛІЗЕ 667 А



Якщо вірити доктору Рагбір Баталу , то ще в грудні 2008 року він 
отримав дивний світловий сигнал з району Глізе 581 . Тобто , 
сталося це ще до того , як там була виявлена   планета придатна для 
життя - 581 g.

- Сигнал був різким , - говорить Батал , - немов би лазерна спалах . 
А зв'язок за допомогою потужного лазера цілком можливий. Ми 
шукаємо такі сигнали.

На жаль , за першим сигналом другий не пішов . Але фахівці SETI 
поки збираються уважніше придивитися до того , що вже отримали. 
Запевняють , що володіють особливою методикою аналізу



Всесвіт являє собою не безкінечну порожнечу, 
він наповнений величезною кількістю зірок, а у 
багатьох з них є планети. Окремі планети схожі 
на Землю за своїми розмірами і відстанню до 
зірок, навколо яких вони обертаються, а це 
означає, що вони можуть бути населеними.




